
Vážení a milí přátelé turistiky a cykloturistiky, 
rádi bychom Vás pozvali k 8. ročníku akce Léto s Fénixem, s podnázvem "Léto v Podyjí".  
Jako každoročně Vás zavedeme do turist. zajímavé oblasti naší republiky, kde s námi budete moci strávit 
příjemný týden Vaší dovolené. Svým hlasováním jste si zvolili oblast Podyjí, jeden z našich 4 národních 
parků, nacházející se v Jihomorav. kraji v okrese Znojmo, při hranici s Rakouskem. Kromě výletů po nár. 
parku zavítáme i do sousedního Rakouska a také do povodí Jevišovky severně od Znojma.  
Znojemsko a Podyjí je region, který vás nadchne svojí krásou a kde každý najde to, co hledá. Je to ráj všech 
turistů, cyklistů, milovníků vína i vyznavačů historie. Slunné a úrodné nížiny, ovocné sady a proslulé 
vinohrady střídá malebná pahorkatina a hluboká údolí několika řek. Tou nejslavnější je Dyje, kterou střeží 
několik mohutných hradů a romant. zámků na obou stranách hranice. Kolem jejího hranič. toku s četnými 
meandry se rozkládá nejmenší nár. park ČR se skalnatými i zalesněnými svahy, vřesovišti, unikátními 
lesostepmi a hustou sítí značených turist. cest a cyklostezek. Centrem regionu je hist. město Znojmo,         
2. nejv. město Jihomoravského kraje a zároveň středisko vyhlášené vinař. oblasti. Vranovsko, kde budeme 
ubytováni, je pak označováno jako "Moravský Jadran". Milovníci vodních sportů jistě neodolají Vranovské 
přehradě, po níž jezdí také výletní lodě. Ostatní mohou zavítat do barok. zámku Vranov či got. hradu Bítov. 
Výhodou akce „Léto s Fénixem“ je ubytování, které bývá po celý týden v jednom místě a zároveň se vždy 
jedná o ubytování na lůžku, např. v turist. ubytovnách, rekr. střediscích či chatkách. Termín konání a cena 
je tak pro každý rok stanovena až podle místa, které si od r. 2010 sami vybíráte svým hlasováním v anketě. 
I v přihlášce pro r. 2015 máte na výběr ze 4 oblastí. Pro pořádek uveďme, že v hlasování pro rok 2014 
skončil těsně za Podyjím Slovenský ráj. Pokud bude i nadále trvat zájem o slovenskou destinaci, což nás 
samozřejmě těší, je třeba vzít v úvahu nejen krásnou přírodu, ale také vyšší cenu za pobyt. Co se týče 
samotného shánění hromadného ubytování v cenově příznivé hladině, je to bohužel čím dál složitější. 
Neustále rostoucí ceny, ale i dosluhující kempy a zařízení, které se uzavírají a na jejich místech rostou nové 
komplexy, jsou příčinou stále vyšších cen za týdenní pobyty. V Českém lese jsme nakonec našli cenově 
přijatelný kemp Babylon, ale otázkou je, zda není lepší si o něco více připlatit a užít si týden s kvalitnějším 
ubytováním. Osobně si myslím, že bychom se do budoucna měli vydat spíše touto cestou. Také jsme se od 
r. 2015 rozhodli udělovat slevu na ubytování všem, kteří se vždy zúčastní předchozího ročníku a včas 
zašlou přihlášku na ročník následující. Pro akci v Podyjí bude sleva 5 %.  
Jinak naši akci berte spíše jako letní setkání turist. kamarádů, než akci povinných túr a hltání kilometrů. 
Ubytování na jednom místě má výhodu v tom, že v případě pěkného počasí lze vyrazit na výlet, naopak při 
nepřízni počasí lze jen tak odpočívat, probírat zážitky z jiných akcí, projít si památky či využít sport. aktivit                   
v blízkém okolí. Prostě příjemně strávit dovolenou a odpočinout si. Akce je vhodná i pro rodiny s dětmi.  
V roce 2015 Vám opět připravíme celkem 6 mapek s nejzajímavějšími trasami k významným turist. cílům. 
Každý si bude moci vybrat dle náročnosti a svých sil, na závěr získáte razítko pochodu s typickým 
motivem charakterizující danou oblast. V rámci startovného dále obdržíte po příjezdu záznamník, který 
budete moci během týdne plnit, před odjezdem domů k němu obdržíte odznak. Zdarma od nás ještě 
dostanete upomínkový list a další materiály provázející akci.  
 
Termín akce: 
 

• nástup na akci je v sobotu 1.8. 2015 po 14 hodině 
• konec akce je v sobotu 8.8. 2015 do 10 hodin 

 
Dostupnost místa konání akce: 
 

• autobusem do Vranova nad Dyjí (vzdálenost od autobusu 0,8 km)  
• vlastním dopravním prostředkem až na místo do areálu (parkování se platí) 

 
Délky tras výletů pro jednotlivé dny jsou rozděleny podle náročnosti takto: 
 

Nízká (N) (10 – 20 km) Nízká (N) (30 – 45 km) 
Střední (S) (20 – 30 km) Střední (S) (45 – 60 km) • PĚŠÍ 
Vysoká (V) (30 – 40 km) 

• CYKLO 
Vysoká (V) (60 – 75 km) 

 
Stravování:  
 

• z vlastních zásob, v každém bungalovu kuchyňský kout s lednicí 
• v restauračních zařízeních v obci Vranov nad Dyjí 

Ubytování (výběr ze 2 možností): 
 

1) ubytování v pětilůžkových bungalovech (4 místa dole, 1 na palandě), v každém bungalovu k dispozici 
vlastní sociální zařízení, sprcha a kuchyňský kout s lednicí 
 

• účastnický poplatek 2070 Kč/ osoba/ 7 nocí * 
 

3) ubytování ve vlastních stanech (po domluvě s pořadatelem či majitelem areálu), pokud se budete chtít 
zúčastnit turistického pochodování, zaplatíte účastnický poplatek bez ubytování – 300 Kč / týden 
 

* Skladba účastnického poplatku:  
 
A/ částka za ubytování  (pohyblivá)… 1770 Kč / 7 nocí  
 

- v částce je zahrnut pobyt a rekreační poplatek místnímu obecnímu úřadu 
 

- tato částka je stanovena včetně určité rezervy na základě ceníků platných pro rok 2014, dojde-li k 
dramatickému zdražení ubytovacích služeb či zvýšení rekr. poplatku obci a naše částka toto zdražení 
nepokryje, pak bude na startu vybrán doplatek dle akt. ceníku ubytovacího zařízení pro rok 2015 
 

B/ částka za administrativu (pevná) … 300 Kč / pobyt    
 

- v částce je zahrnuta veškerá práce s přípravou akce, výroba a návrh odznaků, dále záznamník akce, pamětní 
list, kopírování materiálů (mapky a popisy jednotlivých tras, jízdní řády, …), průvodce, výroba razítek, 
poštovné, telefonní hovory, atd.  … tato částka je neměnná 
 

Ostatní výdaje jako například parkovné za auta, motocykly, vstupné za kulturní a přírodní památky, přejezdy 
vlaky a autobusy si hradí každý sám. Je možné se ale domluvit na skupinových slevách. 
 
Účastnický poplatek zasílejte převodem na účet 197990721/0300 ČSOB a.s., Husovo nám. 38, Beroun nebo 
pomocí složenky na adresu:  Ing. Martin Marek, Praskolesy 176, okres Beroun, 267 54 do 1.4. 2015. 
 

V obou případech vždy uveďte ve zprávě pro příjemce Vaše JMÉNO a PŘÍJMENÍ !!! 
 
Způsoby přihlášení na akci: 
 
1) elektronicky e-mailem na adresu: martinmarek@centrum.cz  
     (přihláška k dispozici v elektronické podobě na  webových stránkách KČT Fénix: www.kctfenix.ic.cz) 
 

2) telefonicky nebo pomocí SMS zprávy na telefonním čísle: 720 652 999 – Ing. Martin Marek 
 
 

3) zasláním čitelně vyplněné přihlášky poštou na adresu: Ing. Martin Marek, Praskolesy 176, 267 54 
 
Doklad o zaplacení je možné zaslat naskenovaný e-mailem nebo jako kopii poštou. Po obdržení Vaší přihlášky              
a zkontrolování Vaší platby budete zařazeni do databáze účastníků pochodu. Informaci o zaregistrování 
obdržíte buďto e-mailem nebo formou SMS (z tohoto důvodu uveďte v přihlášce Váš e-mail či Váš telefon).  
 

Databáze účastníků bude zveřejněna na našich webových stránkách, kde bude mít každý možnost si zkontrolovat 
své jméno, příjmení, bydliště a datum zařazení do databáze. Bude zde také možné sledovat počet volných míst. 
 
Propozice (popisy a mapky výletů, informace o ubytování, pokyny před cestou) 
 
- rozesílány výhradně v elektronické podobě na e-mailovou adresu uvedenou v přihlášce. Pro ty, kteří 
nemají e-mailovou schránku budou propozice od června 2015 volně k dispozici ke stažení na webu KČT 
Fénix (možnost vytištění v internet. kavárnách nebo u příbuzných či známých). V odůvodnitelných případech 
dostanete 1 výtisk na startu akce, příp. možnost osobního předání po domluvě s pořadatelem v Praze. Přechod na 
elektronickou podobu materiálů vychází ze stále se zvyšujícího počtu účastníků a naopak neustále se snižujícího 
počtu lidí, kteří by byli ochotni vypomoci s přípravou tak rozsáhlé akce. Při zachování kvality materiálů v této 
rychlé a uspěchané době, kde nás provází počítače na každém kroku, to v jedné osobě není ani jinak možné. 
 

Storno: 
 

Do 1.4 2015 se vrací celá částka 2070 Kč, od 1.4 2015 do 1.6. 2015 se vrací 25% z částky za ubytování               
a 100% z částky za administrativu, po 1.6. 2015 jen částka 300 Kč za administrativu, samozřejmostí je možnost 
za sebe kdykoliv vyslat náhradníka, byť jen na pár dní. V případě malého počtu účastníků či jiných 
nepředvídatelných problémů se akce nekoná. Peníze Vám budou vráceny v plné výši zpět. V případě 
problémů ze strany ubytovatele, si vyhrazujeme právo na změnu ubytovacího místa v rámci dané 
oblasti tak, aby pro Vás byla zachována úroveň a kvalita v odpovídající výši. 



Program na jednotlivé dny 
 
výlet č.1: Vranov nad Dyjí – centrum regionu Vranovsko pod hrází Vranovské přehrady, honosný barok. zámek budován 
od r. 1680, dominantou oválná věž se Sálem předků, výrazná centrální zámecká kaple Nejsvětější Trojice z let 1698-1700, 
v městysi kostel Nanebevzetí P. Marie, barokní fara, morový sloup z l. 1714-16, panský mlýn z r. 1702, 4 zajímavé 
vyhlídky – Tanečnice, Hallamasstova, Mniszkův a Claryho kříž, pevnostní muzeum Studánka z r. 1998, infocentrum, 
skal. útvar Hamerské vrásy, Junácké údolí, přehr. nádrž Vranov (vybudována v l. 1930-33, hráz vysoká 59,9 m, v koruně 
dlouhá 292 m, jezero o délce 30 km), visutá lávka přes Švýcarské údolí, Lesná – větrný mlýn, muzeum motocyklů, 
lovecký letohrádek Lusthaus, údolí řeky Dyje – přír. památka Ledové sluje, Mahrova a Plačkova studánka, Felling –                 
– soustružnický závod na zpracování perleti, kostel sv. Petra a Pavla, hraniční přechod Podmyče – Felling, Riegersburg – 
– barokní zámek, Langau – rekr. lomové jezero, farní kostel Mariä Himmelfahrt, Freizeitmuseum, Šafov – židov. hřbitov   
 
výlet č.2: Bítov – rekreační středisko u Vranovské přehrady vybudované ve 30. letech místo pův. zatopené obce, kostel 
sv. Václava, muzeum veteránů, gotický hrad z 11. století., autokemp v Bítovské zátoce, Rumburak – penzion s kamennou 
rozhlednou, betonová socha havrana od M. Olšiaka, hradiště Chvalatice, přírodní památky Petrovy skály a Orlí hnízdo, 
přír. rezervace Růžový vrch a U doutné skály, Cornštejn – zřícenina hradu ze 14. století, stejnojmenný vrch (446 m)          
a přírodní rezervace, údolí Želetavky – hradiště Vysočany, Peksův, Koberův a Svobodův mlýn, Palliardiho hradisko, přír. 
rezervace Suché skály u Lubnice, Uherčice - torzo nejst. dochované rozhledny v ČR, rekonstruovaný renesanční zámek 
(pův. got. tvrz), přír. památka Uherčická louka, Podhradí nad Dyjí – kaple sv. Jana a Pavla, sousoší Nejsv. Trojice, zříc. 
hradu Frejštejn, Starý Petřín - kostel Stětí sv. Jana Křtitele, Lančov – výklenkové kapličky, kostel svaté Maří Magdalény     
 
výlet č.3: Drosendorf – jedno z mála rakouských městeček s celými dochovanými hradbami, 2 měst. brány a ohraničující 
věže, kostel sv. Petra a Pavla, zámek z 12. století, muzeum archeologa Franze-Kiesslinga, strmá žel. trať z Retzu 
s nostalgickým letním víkendovým provozem – Reblaus Express, severně kaple sv. Huberta a Juliina vyhlídka, údolí 
Gaberbach – zříc. hradu Schloβberg a zřícenina kostela Gaber, Geras – nejsevernější rakouský klášter, přírodní park 
s pozorováním daňků a jelenů, dětská minizoo, netopýří naučná stezka, údolí Thayatal – zámeček Primmersdorf, 
Klingermausoleum, zřícenina hradu Kollmitz, Raabs an der Thaya (Rakousy nad Dyjí) – rakouské městečko na soutoku 
Německé a Moravské Dyje, zachovalý středověký hrad Raabs z r. 1100, farní kostel, informační centrum, Vratěnín –       
– kostel svatého Jakuba Většího, hist. poštovní stanice, Graselova stezka ke Grázlově vyhlídce v přír. rezervaci Bílý kříž 
 
výlet č.4: Hardegg – nejmenší městečko Rakouska se stejnojmenným hradem, kostel sv. Víta, vyhlídky Max Plateau, 
Reginafelsen, Hardeggská vyhlídka na české straně, hraniční přechod, Thayatal – meandry Dyje, hradní zřícenina                        
a muzeum Kaja (česky Chýje) u obce Merkersdorf, kříž sv. Huberta a sv. Josefa, zámeček Niederfladnitz, lovecký zámek 
Karlslust z 18. stol., Retz (česky Reteč) – vinařské městečko 12 km jz. od Znojma, hl. náměstí s velikostí 1,2 ha je jedním 
z nejv. tržišť v Rakousku, unikátní labyrint podzemních sklepů (“Sklep plný zážitků“ – nejv. hist. sklep v Rakousku), 
radnice s 57 m vysokou vyhl. věží, barokní sloup Nejsv. Trojice, jediný funkční větrný mlýn v Rakousku ze 2. pol. 18. st., 
muzeum jízdních kol, Retzbach – vinařská obec při hranici s ČR, Heiliger Stein (Svatý Kámen) – kaple U Sv. Kamene, 
odkryté základy zbořeného kostela, vyhlídkový ochoz, přírodní památka Horecký kopec a Fládnitzské vřesoviště, pramen 
Daníže, pěchotní srub Šatov, vyhlídková věž Hatě, Chvalovice – kostel sv. Markéty, dětský zábavní a prehistorický park 
 
výlet č.5: Znojmo – okr. město (34 tis. obyv.), 2. nej. město Jihomorav. kraje, měst. pam. rezervace, nár. kult. památkou 
rotunda svaté Kateřiny ze 12. stol. – ochrana nástěnných maleb rodu Přemyslovců, znojemské podzemí – nejrozsáhlejší 
komplex středověkých podzemních chodeb v ČR, monumentální premontstrátský Loucký klášter, 79,5 m vysoká radniční 
věž z l. 1445-48, Jihomoravské muzeum v budově bývalého kláštera Minoritů, Znojemský hrad z 11. st. nad údolím 
Gránického potoka, muzeum Velké Moravy a muzeum motorismu, řada kostelů, bran a věží, turistické a vinařské 
infocentrum, informační centrum Stará Vodárna, v. n. Znojmo (postavena v r. 1966, délka 5 km, hloubka max. 15 m, hráz 
115 m v koruně), viniční trať Kraví hora, vyhlídka Sealsfieldův kámen a Králův stolec, Měsíční a Mločí údolí, Popice –            
– rodný dům spis. Charlese Sealsfielda, přír. zajímavost Popické vřesoviště, proslulá vinice Šobes, bývalé mlýny na Dyji, 
kamenná moře, vyhlídka Železné schody, zřícenina hradu Nový Hrádek, hradiště Lukov, Čížov – po r. 1989 za obcí 
zachována část hraničních zátarasů a bývalá strážní věž tvořící železnou oponu, návštěvnické středisko Spávy NP Podyjí 
 
výlet č.6: Jevišovice – město 15 km sz. od Znojma na stejnojmenné řece, hist. jádro od r. 1990 měst. pam. zónou, Starý 
zámek ze 14. stol., archeologická lokalita Starý hrad, informační centrum, za městem Nový zámek z 19. století (dnes 
domov důchodců), vodní nádrž Jevišovice z r. 1897 – nejst. na Moravě (hráz délky 122 m, výška 14 m), přírodní parky 
Jevišovka a Rokytná, zříc. hradu Bukovina, Jiřice – meditační křížová cesta, rozhledna Anička, zámeček Boskovštejn, 
údolí Rokytné u Biskupic, zámeček Slatina a Tavíkovice, Mikulovice – zámek z 18. stol., kostel sv. Petra a Pavla, přír. 
památka Mikulovické jezírko s vyhlídkovou věží, vodní nádrž Výrovice (postavena v r. 1983, délka 4 km, hráz vysoká 
16,7 m), zámečky Tvořihráz a Plaveč, romantická zřícenina hradu Lapikus ze 14. století v údolí Plenkovického potoka, 
poutní místo Hluboké Mašůvky s kostelem Navštívení Panny Marie a kaplí sv. Anny, nad vsí křížová cesta, kalvárie                  
a Lurdská jeskyně, zřícenina hradu Šimperk (Šenkenberk), zámek Kravsko z 18. st., Přímětice – muzeum Prokopa Diviše 
 

Ing. Martin Marek v rámci Moravského odboru                     
KČT FÉNIX  Brno – Medlánky pod vedením Ing. Petra Vachúta 

 
 

 

 
 pořádá cyklo – turistickou akci  

 
 

8. ročník s podnázvem  
 

Léto v Podyjí  
 

 

 
 

  Doba konání:   1.8. 2015 – 8.8. 2015     

   Místo konání:    Vranov nad Dyjí 



 

Přihláška k akci „Léto v Podyjí“ 2015 
 

Vyplňujte, prosím, hůlkovým písmem, předejdete případným nesrovnalostem! 
 

Příslušná políčka zakřížkujte! 
 

Jméno a příjmení  

Adresa bydliště, PSČ  

Datum narození  

E-mailová adresa  

Telefon / mobil  
 

 

Účastnický poplatek 
 

Startovné a ubytování (1 osoba / 7 dní), záznamník + odznak  2070 Kč *  
Startovné bez ubytování (1 osoba / 7 dní), záznamník + odznak       300 Kč  

*při zdražení ubytování bude na startu vybrán doplatek dle aktuálních cen pro rok 2015           
 
 
 
 
 
 
Zde, prosím, vylepte kopii platebního dokladu a odešlete nejpozději  do 1. 4. 2015. 

 
 
 
 
 
 

• Pochodu se zúčastňuji na vlastní nebezpečí a jsem si vědom vlastní  
tělesné zdatnosti a aktuálního fyzického stavu.  

• U starších účastníků nutná prohlídka lékaře. 
 
 

 
Datum : ...........................                       **Podpis :               ........................... 

 
 

Anketa 
 

Krušné hory   Slovenský ráj  V roce 2016 bych se rád/a podíval/a: 
Bílé Karpaty   Jizerské hory  

1.7.  – 15.7.   31.7. – 15.8.  Preferuji období pro ubytování: 
15.7. – 31.7.   15.8. – 31.8.  

 
** při zaslání elektronickou poštou považujeme přihlášku za závaznou při doručení na e-mail martinmarek@centrum.cz. 
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Datum narození  

E-mailová adresa  

Telefon / mobil  
 

 

Účastnický poplatek 
 

Startovné a ubytování (1 osoba / 7 dní), záznamník + odznak  2070 Kč *  
Startovné bez ubytování (1 osoba / 7 dní), záznamník + odznak       300 Kč  

*při zdražení ubytování bude na startu vybrán doplatek dle aktuálních cen pro rok 2015           
 
 
 
 
 
 
Zde, prosím, vylepte kopii platebního dokladu a odešlete nejpozději  do 1. 4. 2015. 

 
 
 
 
 
 

• Pochodu se zúčastňuji na vlastní nebezpečí a jsem si vědom vlastní  
tělesné zdatnosti a aktuálního fyzického stavu.  

• U starších účastníků nutná prohlídka lékaře. 
 
 

 
Datum : ...........................                       **Podpis :               ........................... 

 
 

Anketa 
 

Krušné hory   Slovenský ráj  V roce 2016 bych se rád/a podíval/a: 
Bílé Karpaty   Jizerské hory  

1.7.  – 15.7.   31.7. – 15.8.  Preferuji období pro ubytování: 
15.7. – 31.7.   15.8. – 31.8.  

 
** při zaslání elektronickou poštou považujeme přihlášku za závaznou při doručení na e-mail martinmarek@centrum.cz. 

 


